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1 2 3 4 o [§] I o 9 10 J117]12 15 14 15 |16 17 18 [ 19 20 21 22 23
[IpopekTtop 3
, [Haykoso- 1210, o
rnegaroriguo |1 f\o
¢ HOBOTH 1,00 | § |11058,95| 1216 1227543| 3682,6 4050,9 | 3068,9 HitHHH 23077,8 | 253855,9
Bceboro 2,00 7559,1 | 2584 8315,0 [6299,2 24757,6 499545 | 549500,0
MEJINYHUN ®AKYJIBTET
Jexanart
3 Jlexan 1229,
tbakynpTery |4 1,00 | 22| 10840 1192 12032,40( 3609,7 3970,7 [3008,1 HHHHHHH 22620,9 | 248830,0
KJITHIYHI KA®E/IPU
Kageopa oumsuux xeopob 3 oumsiuoio xipypeicio
4 |ToueHT 2310,1| 4,00 | 19| 9131 | 1004 | ######| 8108,3 HiH#H 6081,2 R it 85137,4 | 936511,9
5 [Acucrent |2310,2| 5,25 | 16| 7449 | 819| 8268,39 | 8681,8 6511,4 R it 88988,5 [ 978874,0
5 Crapmuit 3340
7a60PAHT 150 | 6| 3872 3872,00 3192,01 9000,0 | 99000,0
Bceboro 10,75 16790 HEHHH | 12503 HiHHH? #HHH# | 3192,0( 183126 | 2014386
Kageopa 3azanvrnoi xipypeii
7 |Acucrent |2310,2| 2,25 | 16| 7449 | 819| 8268,39 | 3720,8 2790,6 HitHHHH HEHHHH 39998,3 | 439981,7
8 |doneHt 2310,1| 0,75 | 19| 9131 | 1004 | ###H## | 2280,5 1900,4 | 1140,2 4560,9 9882,0 17483,6 | 192319,4
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1 2 3 4 o [§] I o 9 10 J117]12 15 14 15 |16 17 18 [ 19 20 21 22 23
9 Crapumit 3340
nabopaHT 1,00 | 6 | 3872 3872,00 2128,0| 6000,0 | 66000,0
Beboro 4,00 6001,2 1900,4 13930,8 HiHHHH #HH## | 2128,0| 63481,9 | 698301,1
Kageopa xipypeii Nel 3 yponoecicio, manoineasuenoio xipypeicio imeni npogecopa JI. A. Kosanvuyxa
10 |ITpodecop |2310,1 1,00 (20| 9719 | 1069| ####### | 3236,4 | 2158 3560,1|2697,0 64729 HHHHHH 28912,1 | 318032,9
11 |Acucrent  |2310,2| 6,00 | 16| 7449 | 819| 8268,39 | 9922,1 7441,6 HittHHH HitH T 106662,2 | #HHiHHHH
19 Crapuuit 3340
n1abopanT 0,75 | 6 | 3872 3872,00 1596,0| 4500,0 [ 49500,0
Bceboro 7,75 13158,5| 2158 3560,1| 10139 HiHHHHH #HH | 1596,0 | 140074,3 | 1540817
Kageopa anecmesionozii ma inmencugnoi mepanii
13 3aBimyBau 1229,
kadeapu 4 1,00 (21]10280| 1131 |####H##H | 3423,2 3765,6 | 2852,7 6846,5 HEHHHH 28298,8 | 311286,6
14 |Acucrent  12310,2| 1,00 | 16| 7449 | 819| 8268,39 | 1653,7 1240,3 7193,5 HHHHHH 18355,8 | 201914,1
15 Crapmuit 3340
nabopaHt 0,75 | 6 | 3872 3872,00 1596,0| 4500,0 [ 49500,0
Beboro 2,75 HiHHH 3765,6 1 4093,0 HitHHHH #i#H####| 1596,0 | 51154,6 | 562700,7
Kagpeopa mpasmamonozii ma opmonedii 3 ilicbk080-n0ab0B0I0 Xipyp2icto
16 |Acucrent  [2310,2] 3,00 | 16| 7449 | 819|8268,39|4961,0] | | 3720,8 HiHHtH HitHHH 53331,1 | 586642,3
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1 2 3 4 ) [§] I o 9 10 11712 15 14 15 |16 17 18 [ 19 20 21 22 23
17 Crapumit 3340
nabopaHT 1,00 | 6 | 3872 3872,00 2128,0| 6000,0 | 66000,0
Bceboro 4,00 4961,0 3720,8 HHHHHH 28526 [ 2128,0| 59331,1 | 652642,3
Kageopa ingexyitinux xeopob 3 enioemionoziero, WKipHuMu ma 6eHepULHUMU X60pobamu
18 |Acucrent  |2310,2| 500 20| 7449 | 819| 8268,39 | 8268,4 6201,3 HiHHHH HiH 84751,0 | 932261,0
19 Crapmuit 3340
nabopaHT 1,00 | 6 | 3872 3872,00 2128 | 6000,0 | 66000,0
Bceboro 6,00 8268,4 6201,3 HHHHHE #HH## | 2128,0| 90751,0 | 998261,0
Kageopa nponedesmuxu snympiwinvoi meouyunu ma pmuziampii
20 3aBigyBau 1229,
kadenpu 4 1,00 (21]10280| 1131 |####H##H | 3423,2 3765,6 | 2852,7 5705,4 HtHHH 27157,7 | 298734,7
21 | JoueHt 2310,1| 0,75 | 19| 9131 | 1004 | ###### | 1520,3 1900,4 | 1140,2 3800,8 8361,7 15963,3 | 175596,0
22 [Acuctent |2310,2( 3,25 | 16| 7449 | 819| 8268,39 | 5374,5 4030,8 HitHHHH HitH 55088,1 [ 605969,6
23 Crapmuit 3340
1a60paHT 0,50 | 6 | 3872 3872,00 1064,0| 3000,0 [ 33000,0
Bceboro 5,50 Hi#HHHH 5666,0 | 8023,8 HHHHHHE #HH | 1064,0 | 101209 | ###H#H#HH
Kageopa meouunoi peabinimayii
24 | lonieHT 2310,1{ 1,00 | 19| 9131 | 1004 | ########| 2027,1 2533,911520,3 5067,7 HHHHH 21284,4 | 234128,0
25 [Acucrent  [2310,2 2,00 | 16| 7449 | 819| 8268,39 | 1653,7 2480,5 HHHHHE HHHHH 32246,7 |354713,9
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1 2 3 4 ) [§] I o 9 10 11712 15 14 15 |16 17 18 [ 19 20 21 22 23
26 Crapumit 3340
a6ODAHT 0,25 | 6 | 3872 3872,00 532,0 | 1500,0 | 16500,0
Bceboro 3,25 3681 2533,9 [4000,8 HEHHHHE #i#H#H | 532,0 | 55031,1 [ 605341,9
Kadgheopa axywepcmesa ma cinexonozii Ne 1
27 |IIpodecop  |2310,1| 1,00 | 20| 9719 | 1069 ###H###H##| 2157,6 | 2158 3560,1 [2697,0 6472,9 17045 27833,3 [ 306166,0
28 [Acucrent [2310,2[ 3,00 |16] 7449 [ 819| 8268,39 | 2480,5 3720,8 HEtH 26045 50850,6 | 559356,6
29 Crapuuit 3340
1a60DAHT 0,75 | 6 | 3872 3872,00 1596 | 4500,0 | 49500,0
Bcboro 4,75 4638,1 | 2158 3560,1 [6417,8 HEtH 43091 | 1596,0 | 83183,9 | 915022,6
Kageopa nesponoeii
30 [JoueHT 2310,1{ 2,00 19| 9131 | 1004 ###i#ii##t | 6081,2 5067,7 | 3040,6 HEtH T 44595,8 | 490553,8
31 |Acucrent |2310,2| 1,00 |16| 7449 | 819| 8268,39 | 826,8 1240,3 5787,9 7855,0 16123,4 | 177357,0
32 Crapmuit 3340
1a60paHT 0,50 | 6 | 3872 3872,00 1064,0( 3000,0 | 33000,0
Beboro 3,50 6908,1 5067,7 | 4280,9 Eipll HHHH#H) 1064,0| 63719,2 [ 700910,8
Kaghedpa ncuxiampii, napronoeii ma meouunoi ncuxonozii
33 [[TouieHT 2310,1| 2,00 [19]| 9131 | 1004 ####### | 6081,2 5067,7 [3040,6 HEHHH HiHEH 44595,8 | 490553,8
34 |Acucrent [2310,2( 1,25 (16| 7449 | 819| 8268,39 7958,3 7958,3 18293,8 | 201231,9
35 Crapmuit 3340
Ja00paHT 0,50 | 6 | 3872 3872,00 1064,0| 3000,0 | 33000,0
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1 2 3 4 ) [§] I o 9 10 11712 15 14 15 |16 17 18 [ 19 20 21 22 23
Beboro 3,75 6081,2 5067,7 [ 3040,6 HitHHHE H##H# | 1064,0 | 65889,6 | 724785,8
Kageopa onxonozii,npomenesoi diaenocmuku i mepanii ma padiayiiinoi MmeOuyunu
36 [Acucrent [2310,2 3,00 |16] 7449 | 819| 8268,39 | 4961,0 3720,8 HEHHHHE HitHHH 53331,1 [ 586642,3
37 Crapuuit 3340
1abopaHT 1,00 | 6 | 3872 3872,00 2128,0| 6000,0 | 66000,0
Beboro 4,00 4961,0 3720,8 FHEH HiHHE) 2128,0| 59331,1 [ 652642,3
Kadgeopa nepsunnoi meouxo-canimaprnoi oonomo2u ma 3a2anvbiol npaKmuKu-cimeinol meouyunu
38 | HoueHt 2310,1| 2,00 | 19| 9131 | 1004 | ##H#H###| 4054,2 5067,7 | 3040,6 HitHHH 32433,3 | 356766,4
39 [Acucrent [2310,2 2,00 |16] 7449 | 819| 8268,39 | 1653,7 2480,5 41342 20671,0 | 227380,7
Crapmuit
0| a6opanr 19270 | 1,00 | 6 | 3872 3872,00 2128,0| 6000,0 | 66000,0
Beboro 5,00 5707,8 5067,7 [5521,1 | 2128,0 | 59104,3 | 650147,2
Kadeopa omonapunzonozii, ocdomanvmonozii ma neupoxipyp2ii
41 [Acucrenr |2310,2| 3,00 | 16| 7449 | 819| 8268,39 | 2480,5 3720,8 R e 50850,6 [ 559356,6
Crapumuit
42| a6opanr 19279 | 1,00 | 6 | 3872 3872,00 2128,0| 6000,0 | 66000,0
Bcboro 4,00 HHHHHE 3720,8 HiHHE HiHH#HE) 2128,0| 56850,6 | 625356,6
Kadgheopa enympiwinvoi meouyunu Ne
43 [Acucrent  |2310,2| 1,25 | 16| 7449 | 819| 8268,39 | 2067,1 1550,3 7234,8 HiHHH 21187,7 | 233065,2
44 | JoueHT 2310,1| 1,75 | 19| 9131 | 1004 | #######| 3547 .4 4434,2 12660,5 8868,5 e 37247,6 | 409723,9
Crapumu
A ar 3340 [ 100 6| 3872 3872,00 2128,0| 6000,0 | 66000,0
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1 2 3 4 ) [§] I o 9 10 11712 15 14 15 |16 17 18 [ 19 20 21 22 23
Beboro 4,00 5614,5 4434,2 14210,9 Rkt HHHHE) 2128,0| 64435,4 | 708789,2
Kageopa snympiwnvoi meduyunu Ne 3
46 |Acuctent  [2310,2| 3,25 | 16| 7449 | 819 8268,39 | 2687,2 4030,8 HEHHHHE HitHHH 52400,9 [ 576410,1
Crapmuit
T asopanr |20 | 1,00 | 6| 3872 3872,00 2128,0| 6000,0 | 66000,0
Bceboro 4,25 2687,2 4030,8 FHEH HiHHE) 2128,0| 58400,9 [ 642410,1
Kageopa nesioknaonoi ma excmpernoi meouunoi oonomoau
48 3aBigyBau 1229,
xabenrpu 4 1,00 | 21| 10280 | 1131 |######H## | 3423,2 | 2282 3765,6 [ 2852,7 HitHHH 23734,5 | 261079,1
49 | Houent 2310,1| 0,50 | 19| 9131 | 1004 | ##H### | 1013,5 1266,9 | 760,2 2533,9 5574,5 10642,2 | 117064,0
50 [Acucrent |2310,2| 1,50 | 16| 7449 | 819| 8268,39 | 1240,3 1860,4 8681,8 HitHHH 24185,0 [ 266035,4
Beboro 3,00 HitHHE| 2282 5032,5 [5473,2 HiHHE HitHHH 58561,7 | 644178,5
Kadgheopa ¢ynxyionanvroli i nabopamoproi  diacHocmuxu
51 |[oueHT 2310,1| 1,50 | 19| 9131 | 1004 |#######| 3040,6 3800,8 [2280,5 7601,6 HitHHH 31926,5 [ 351192,0
52 |Acuctent |2310,2| 2,50 | 16| 7449 | 819| 8268,39 | 2067,1 3100,6 HiHHE HitHHH 40308,4 | 443392,4
£3 Crapmmit 3340
nabopaHT 0,50 | 6 | 3872 3872,00 1064,0( 3000,0 | 33000,0
Bceboro 4,50 5107,7 3800,8 [5381,1 Eipll HHHHE) 1064,0| 75234,9 [ 827584,4
Pa3zom mo
KJiH.Ka(en
pax 84,75 118118 | 6597 59591,9( 98500 392269 675076 | 29792 | 1388871 | 15277578
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1 2 3 4 ) [§] I o 9 10 11712 15 14 15 |16 17 18 [ 19 20 21 22 23
HABYAJIBHO - HAYKOBUI IHCTUTYT MOP®OJIOITI
Kageopa anamomii moounu
3apigyBau |1229,
54
kabenpu 4 1,00 21| 10280 | 1131 | ####### | 3423,2 3765,6 | 2852,7 T 21452,3 | 235975,3
55 | [lorieHT 2310,1| 4,25 [ 19| 9131 | 1004 ###H#H### | 8615,1 HitHHH | 6461,3 it 68920,8 | 758128,7
56 |Acucrent  [2310,2| 2,75 | 16| 7449 | 819| 8268,39 | 2273,8 3410,7 5684,5 28422,6 | 312648,5
57 |Acuctent |2310,2| 3,00 | 16| 7449 | 819| 8268,39 | 2480,5 2480,5 27285,7 | 300142,6
eg Crapuuit 3340 L0
7a60DAHT , 6 | 3872 3872,00 2128,0| 6000,0 | 66000,0
Bcboro 12,00 HiHHHHE 14534 | 12725 44051,8| 2128,0 | 152081 | ##H###H##
agheOpa namono2iuHoi aHamoMii 3 CeKYIUHUM KYPCOM ma Cy008010 MEOUYUHOIO
Kageo 7 0 0
59 | [lorieHT 2310,1| 5,00 | 19| 9131 | 1004 | #####H | #itHH#H#H 12669 | 7601,6 HitHH HHHHH 111489,5 | #HHH#H#HHIH#
60 |Acucrent  [2310,2 1,00 (16| 7449 | 819| 8268,39 | 826,8 1240,3 5787,9 7855,0 16123,4 | 177357,0
Crapmuit
81| acoparr 2270 | 1,00 | 6 | 3872 3872,00 2128,0| 6000,0 | 66000,0
Beboro 7,00 Hasdiill 12669 | 8841,8 Eipll HH | 2128,0 | 133613 | #H##HH#H#H#H
Kageopa cicmonozii ma embpionoeii
62 |lowent  [2310,1] 2,50 [19] 9131 | 1004] sttt | 7601,6 6334,6 [3800,8 H 430755 | 473830,4
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o o] o ) o=
a2 = = 5 = A » 2| 2B g - 2 2l 5§ |5 2 = ;f 3apobitHOi | 2021 pik
S |E| ¢ 5 g 5 |2 2lEIE] © 2 |58 25 2|5 = § | mmatmma | 31.01 10
212l 5| ¢ = = |2 5l2lg| E S |Eg|B| £EZ 2|8 B Z | wiosm | 30.11
= | g o g 2 s | E|lE|2| 2 2 |2 8|8 52 |=2]|3 2 S " N
2 £ = E = o |E 2|88 M@ T |8 88| 8= [&|2] ~ = (rpm). (rpH).
1 2 3 4 o [§] I o 9 10 J117]12 15 14 15 |16 17 18 [ 19 20 21 22 23
Crapmmn
BUKJIIa1a4
63 |3akmany 2310,2
BHIIO1
ACRITI 1,00 (16| 8010 | 881| 8891,10 | 1778,2 1333,7 31119 12003,0 | 132032,8
64 [Acucrent |2310,2| 0,75 (16| 7449 | 819| 8268,39 | 620,1 930,2 1550,3 77516 | 85267,8
65 Crapmuit 3340
nabopaHT 1,00 | 6 | 3872 3872,00 2128,01 6000,0 | 66000,0
Bceboro 5,25 10000 6334,6 | 6064,6 #HH## | 2128,0| 68830,1 | 757131,0
Kageopa onepamusnoi xipypeii ma xainiunoi anamomii
66 [Acucrent [2310,2( 3,00 | 16| 7449 | 819| 8268,39 | 2480,5 3720,8 6201,3 31006,5 | 341071,1
67 Crapmuit 3340
1a60paHT 0,50 | 6 | 3872 3872,00 1064,0| 3000,0 [ 33000,0
Bceboro 3,50 2480,5 3720,8 6201,3|1064,0| 34006,5 | 374071,1
Kadgheopa meduunoi ingpopmamuxu
68 | [loreHT 2310,1| 2,00 | 19| 9131 | 1004 | ####### | 4054,2 5067,7 | 3040,6 HtHHH 32433,3 | 356766,4
69 |[Acucrenr |2310,2] 1,00 [1I6] 7449 | 8I9[ 8268,39| 876,8 1740,3 2067,1 10335,5 [ 113690,4
20 Crapmmit 3340
J1a00paHT 1,00 | 6 | 3872 3872,00 2128,0| 6000,0 | 66000,0
Bceboro 4,00 4881,0 5067,7 |14280,9 #iHH## | 2128,0| 48768,8 | 536456,8
Pa3om no
A 31,75 50184,0 38606,0 | 35633 31126,4 155549 | 9576,0 | 437299,6 | 4810295,5




é Han0aBkwu (rpH. Jomnatu (TpH.)
= | E z :
2 z . 2 B
(=] Jos) X § > B
o g = @ = & 9]
o = | £ o (B T OlE 2 |2 S
Haspa ”HKY - ? é & E z E % = ? 2 E &
Knacu| 3 a, oy = = > [ = 2 £ > < 2
CTPYKTYPHOTO | (o rop| & E B z % g [S|E = gl 2 S| 5 S)
; : s a 15} Y= | o “Z|E o
Ne THAPO3ITY Ta mpodec = 2 ” % = =15 ‘8 2 g & g( =]
2 X ° < = [} )
| e | g =R I I B N P 1 . (2185 |gg] & | 2 Doz
003201 § |Z| £ g o g |E HE 2 |s % X HEIRE: = 3apoGiTHOI
E 3 g % = 2 5|2 = 2 | 3 S| & @8 | E s = ®DoHx UIATH Ha
&l o = ) > S z | o 13 3 =l 2R |8 8 © g L .
2 |= = = = 5 |o 2| E|E 2 - 2 Zl 2D | |2 = o |3apobitHoi | 2021 pix
S 2] ¢ g = 5 |5 2|El&l 9 2 |58 22 |25 = £ | matmmna | 31.01 g0
2 (2 F g = = o Z|g|s 2 g |2yl 2z |8 = = .
e £ g E( s = = Sl elg B > = S .E Eo |5]¢2 ) = MiCsIIIb 30.11.
Z &l = | E = S = B|8|8] m = |8 §[&| 83 |8|2] £ = | (pw). | (rpw).
1 2 3 4 ) [§] I o 9 10 J117]12 15 14 15 |16 17 18 [ 19 20 21 22 23
HABYAJIBHO-HAYKOBUI IHCTUTYT MOJIEJIIOBAHHSA TA AHAJII3Y ITATOJIOT'TYHUX ITPOLECIB
Kageopa meduyunu kamacmpogd ma 6iticbko6oi meouyuHu
7 3aBimyBau 1229,
kabenpu 4 1,00 | 21| 10280 | 1131 | ####### | 2282,2 3765,6 [ 2852,7 8900,4 20311,2 | 223423,5
72 |JoueHt 2310,1| 2,00 | 19| 9131 | 1004 | ####### | 4054,2 5067,7 [3040,6 12162 32433,3 | 356766,4
Crapmui
BUKJIaJ1a4
73 |3aknany 2310,2
BHIIO1
QCRITH 1,00 |17| 8010 | 881 8891,10 | 2667,3 2667,3 11558,4 | 127142,7
74 Crapmuit 3340
7a60PAHT 0,75 | 6 | 3872 3872,00 1596,0( 4500,0 | 49500,0
Beboro 4,75 9003,7 8833,3 [5893,3 Hi#H#H) 1596,0| 68803,0 | 756832,6
Kadgheopa namonoeiunoi ¢izionocii
75 |oteHT 2310,1| 2,00 [ 19| 9131 | 1004 ##H###H# | 4054,2 5067,7 [3040,6 12162 32433,3 | 356766,4
76 [Acucrent [2310,2( 4,00 | 16| 7449 | 819| 8268,39 33073,6 | 363809,2
77 (Jlabopant 3340 [ 0,75 | 4| 3391 3391,00 1956,8| 4500,0 | 49500,0
Bceboro 6,75 4054,2 5067,7 [3040,6 12162 | 1956,8| 70006,9 | 770075,6
Kadghedpa meouunoi gizuxu diacnocmuunozo ma aiky8anvno2o 00OIA0HAHHS
78 |JTotieHT 2310,1| 4,25 | 19| 9131 | 1004 | #######| 8615,1 HiHHIHE 6461,3 HiHHH 68920,8 | 758128,7
Bceboro 4,25 8615 Hit#HI | 6461,3 HitHHH 68920,8 | 758128,7
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é _ Han0aBkwu (rpH. Jomnatu (TpH.)
: | E : :
g E w E > E
o ) = N 3 =| B B3
o = | £ o (B T OlE 2 |2 S
Hasga HKY 2 = & 2 2 E 8 = 2 = 5]
"Kmacu| 5 S, li = = > |& o ml = > & Il
CTPYKTYPHOI'O dixatop S = g E ® a S |E = 3 E = ;» Ei s
o | Moy 72 | | B |E IEE s lg| 2 |Bl] & 2
3/;[ mocan " I[K E g E é E :.\ 5 Lé.‘ A 8—1 % E E é S § (I)OHH
o =] o= (5} o=
o03201] § |F| 2 g it > = % 5 E = |[&] ® sl8 & = 3apo6iTHOT
5 g ): g 5 E § 5 % E 2 ; E % o |e = chs § ®oun | mmatu Ha
2 |= = : ,E 2|, a % E g ; é % § 3 % E CE ;f 3apobitaoi | 2021 pix
g Fg % 3 § § § E g @ 0 é S Lg g ;,; E? ; S § HJIE.iTI/IHa 31.01 mo
e £ g E( s = = Sl elg B > = S .E ES |2 ) = MiCsIIIb 30.11.
Z £l 2 | E = S = B|8|8] m = |8 §[&| 83 |8|2] £ = | (pw). | (rpw).
1 2 3 4 ) [§] I o 9 10 11712 15 14 15 |16 17 18 [ 19 20 21 22 23
Kadedpa nedazocixu uwioi wikoau _ma cycniibHux QUCUUNIIH
79 | lotieHT 2310,1| 3,50 | 19| 9131 | 1004 |#######| 7094,8 8868,5|5321,1 HEH 56758,3 [ 624341,3
Buknamau
go [P 19310,2
BHIIOT
OCBITH 1,25 (16| 7449 | 819( 8268,39 | 2067,1 1550,3 3617,4 13952,9 | 153482,0
81 Crapmuit 3340
nabopaHT 1,75 6| 3872 3872,00 3724,0| 10500,0 | 115500,0
Bcesoro 6,50 9161,9 8868,5 [6871,4 #HH# | 3724,0| 81211,2 | 893323,2
Kageopa yxpaincoxoi mosu
82 | [louieHT 2310,1| 2,75 | 19| 9131 | 1004 | ####H###| 8361,7 6968,1 |14180,9 HiH 47383,0 | 521213,5
Buknamau
83 ;i‘fﬁgfy 2310,2
OCBITH 3,00 | 16| 7449 | 819| 8268,39 | 4961,0 3720,8 8681,8 33487,0 | 368356,8
a4 Crapmuit 3340 -
71a60DaHT , 6 | 3872 3872,00 1596,0( 4500,0 | 49500,0
Bceboro 6,50 13323 6968,1 [ 7901,6 #iH####) 1596,0| 85370,0 | 939070,2
Kageopa inosemrnux mos
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é Han0aBkwu (rpH. Jomnatu (TpH.)
= | E z :
S z . 2 B
(=] e} =R § > B
- o) st @ = o
51 8 = | : |5l g g :
s | = s 5[ LR g
T I 22| = = |23 : |El 2 |2 = | &
Kimacu| 3 a, = S > |4 = |®B| Z > s o
CTPYKTYpHOTO |, . S = B z o0 & S|= s gl E S| E S
. . dikatop| & s S =~ o S| = £ | 5 S| g = 2
R R o e 2 > g = =R 8 gl g =N = =
gn | O i ik E s 2 & E - |28 2 % £ 8 2 1 § Donn
003201 5 |E]| 2 g o S |E E“g 2 |z | HEIR: i= 3apo6iTHOT
E 3 g % = 2 5|2 = 2 | 3 S| & @8 | E s = ®DoHx UIATH Ha
&l o = ) > S z | o 13 5 =l 2R |8 s Lg( g L .
2 |= = = = S |o B|E|E 2 - 2 Zl 3 2 ~| £ = o |3apobitHoi | 2021 pix
L |E| g 5 & 5 |5 2|58 o 2 5|8 &= 2|5 E = matu Ha | 3 1.01 10
2 |5 B g =4 = 8 T|3|8e 2 N A = B e o I = = ;
e £ g E( s = = Sl elg B > = S .E ES |2 ) = MiCsIIIb 30.11.
Z £l 2 | E = S = 2|88 /& = |8 §[&| 83 |8|2] £ = | (o). (rpH).
1 2 3 4 o [§] I o 9 10 J117]12 15 14 15 |16 17 18 [ 19 20 21 22 23
Buknanmau
g5 [P 12310,2
BHIIIO]
OCRITH 1,50 |16| 7449 | 819| 8268,39 | 2480,5 1860,4 4340,9 16743,5 | 184178,4
86 |JJoueHT 2310,1| 5,50 | 19| 9131 | 1004 | #iHHt | HitHHHHHE HiHI#H 8361,7 HitHHH O4766,1 |##H#HHIHH
Crapmuit
87
JTa00paHT 3340 1,00 | 6 | 3872 3872,00 2128 | 6000,0 | 66000,0
Beboro 8,00 T HiHHAHE| 10222 HiHEHE | 2128 | 1175009,6 | #HHHHHHE
Pazom no
Hernryry 36,75 63361,5 54442,6 | 40390 158195 | 11001 | 4918214 |5410035,7
HABYAJIbHO-HAYKOBUM IHCTUTYT MEJIMKO - BIOJIOTTYHUX IMPOBJIEM
Kagheopa epomadcvkoco 300pos's ma ynpaenints 0XopoHoio 300p08 s
88 | louent 2310,1| 8,00 | 19| 9131 | 1004 #tt | 16217 20271 | 12162 48650 129733 | #iHHHHHHH
89 |Acuctent |2310,2| 1,00 |16| 7449 | 819| 8268,39 8268,4 | 90952,3
9% Crapmuit 3340
TaGODAHT 1,00 | 6 | 3872 3872,00 2128,0| 6000,0 | 66000,0
Beboro 10,00 16217 20271 | 12162 48650 | 2128,0 144002 | 1584018
Kageopa meouunoi bionoeii
o1 |Jlomenr  [2310,1] 1,00 [19]| 9131 | 1004|#######| 3040,6 2533,9 {1520,3 7094,8 17230,2 | 189532,2
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Han0aBkwu (rpH.

Jonnatu (rpH.)

: |l -
2 | E : :
i &) T 0 - )
o = | £ o (B T OlE 2 |2 S
Hawa | MKV ZE| oz = |22 2 El g |2 = | §
"Kmacu| 5 S, = = = > |& o ml = > & Il
CTPYKTYPHOTO | , . S = & z 0 8. il =i 3= s| & 2z = °©
Hizpo3ainy ta Qixatop| o & 2 = 9] | = 5 - o 2| & S =
No | TVROIWIYTR L dbec| = g % = 5 =ls S gl 2 Ele N =
3/;[ mocan " I[K E g E é E :.\ 5 Lé.‘ A 8—1 % g E é S § (I)OHH
003:201] § | & 2 g o = == . = 2| = gle > k= 3apo0iTHOI
g § ° g g :é § g g = E‘ % £ % o E E g (ED Donp IUIaTd Ha
; o =~ = =
2 |5 5| s 5 NEL s Solc B EZ(ElE B = | sapoGimmoi | 2021 pix
L |E| g 5 = 5 |5 85|18 o 2 &8 55 |2F E = matu Ha | 3 1.01 10
g | & = s o 3 Szl g e o) S S 2|8 2 51 e = < A
2 | = § 4 3 = % S % g § % = % 2| 8 % s g 2 E MicSIb 30.11.
Z &l = | E = S |2 2|&|8] m T |8 8|8 83 [8[8] & = | (pm). | (rpw).
1 2 3 4 ) [§] I o 9 10 11712 15 14 15 |16 17 18 [ 19 20 21 22 23
92 |Acucrent  [2310,2 2,00 [16]| 7449 | 819| 8268,39 | 1653,7 2480,5 4134,2 20671,0 | 227380,7
Crapumit
%8| acoparr  |°°%0 | 0,50 | 6 | 3872 3872,00 1064,0| 3000,0 | 33000,0
Bcboro 3,50 4694,3 2533,9 [4000,8 #HH### | 1064,0 | 40901,2 | 449912,9
Kageopa mixpobionoeii, éipyconozii ma imynonozii
94 |Acucrent |2310,2| 4,00 | 16| 7449 | 819| 8268,39 | 6614,7 4961,0 Fhanhd 44649,3 | 4911424
95 [Acucrent  [2310,2] 1,50 [16] 7449 | 819] 8268,39 12402,6 | 136428 .4
96 |Jlabopanr 3340 | 0,50 | 4 | 3391 3391,00 1304,5| 3000,0 [ 33000,0
Bceboro 6,00 6614,7 4961,0 11576 [ 1304,5| 60051,9 | 660570,8
Kagpeopa izuunoi mepanii, epecomepanii ma @izuuno2o euxosanHs
97 | [otieHT 2310,1| 1,00 | 19| 9131 | 1004 | ######| 3040,6 2533,9 |1520,3 5067,7 12162 22297,9 | 245276,9
98 |Acucrent  [2310,2| 2,00 [16]| 7449 | 819| 8268,39 | 1653,7 2480,5 HitHHI 15710 32246,7 | 354713,9
99 Crapmuit 3340
J1a00opaHT 2,00 | 6 | 3872 3872,00 4256 | 12000,0 | 132000,0
Bcboro 5,00 4694,3 2533,9 {4000,8 HitHH 27872 | 4256,0| 66544,6 | 731990,9
Kadgeopa ¢izionozii 3 ocnosamu bioemuxu ma 6iobesnexu
3apigyBau 1229,
1001 abemon |4 1,00 | 21| 10280 | 1131 | #sssss | 34232 | 2282 3765,6 | 2852,7 {HH 23734,5 | 261079,1
101|Acuctent  |2310,2| 6,00 | 16| 7449 | 819| 8268,39 | 9922,1 7441,6 Fhansd 66974,0 | 736713,5
Crapuun
w2 . 3340 | 175 |6 3872 3872,00 3724,0| 10500,0 | 115500,0
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Han0aBkwu (rpH.

Jonnatu (rpH.)

2 ~
= | E z :
2 z . 2 B
(=] Jos) X § > B
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for = | 2 > (B T IE 2 S S
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acu o T = > | = Al = > < .
CTPYKTYPHOTO | , . S = 2 = o0 & S (E = g| = S| = '3
Hiipo3 ity Ta diKarop 2 & g = & | E S AR = 2 g 2
No npodec| 2 & % = 5 =18 ‘8 % g e Y %
T S0 5|z |g |iz = = |5l & |B|E| £ | 2 oz
003201 5 || £ g it > = % 5 R = |[&] ® .é g & k= 3apo6iTHOT
E § ° g 5 = 2 5|2 = E‘ % 2| 2 & | E s = @onx | mmaty Ha
=9 = = 5 > o =R s ) ) [ R 2 2 |&|E L] o .. .
2= § E o E‘ o é 2 E g o i % § ; > 5 CE g 3apobitHOi | 2021 pik
Q
2 | & = s § S g2 g @ 0 S S Lg g8 ? - 'f? o S g IIJIE.iTI/I Ha | 31.01 oo
e £ g E( s = = Sl elg B > = S .E Eo |5]¢2 ) = MiCsIIIb 30.11.
Z £l 2 | E = S = B|8|8] m = |8 §[&| 83 |8|2] £ = | (pw). | (rpw).
1 2 3 4 o [§] I o 9 10 J117]12 15 14 15 |16 17 18 [ 19 20 21 22 23
Bcboro 8,75 13345 | 2282 3765,6 | 10294 HiHHE | 3724,0| 101208, 4 | ####HHH
Pa3zom no
P— 33,25 45565,3 | 2282 29104,1| 35419 16643,5 129014 | 12477 | 412707,7 | 4539785
HABYAJIbHO-HAYKOBHM IHCTUTYT ®APMAKOJIOTITI, F'ITTEHU TA ME)II/IqHOi BIOXIMII im.M.II.CKAKYHA
Kageopa zacanvhoi cicienu ma exonozii
103| ToueHT 2310,1| 3,00 | 19| 9131 | 1004 | #######| 6081,2 7601,6 [4560,9 HitHHHH 48650,0 | 535149,6
104|Acuctent  |2310,2| 4,00 | 16| 7449 | 819| 8268,39 | 6614,7 4961,0 HitHHH 44649,3 | 491142 4
105 fggﬁ,’i‘fﬁ 3340 | 100 | 6| 3872 3872,00 2128,0| 6000,0 | 66000,0
Beboro 8,0 HiHHHHE 7601,6 [9522,0 HiHHE) 2128,0| 99299,3 | #HHHHHIHH
Kageopa gpapmaronoeii 3 kainiunoio gpapmaxonozicio
106 | JTotieHT 2310,1| 2,00 | 19| 9131 | 1004 | ######H | 4054,2 5067,7 | 3040,6 12162 32433,3 | 356766,4
107 (Acucrent  |2310,2| 3,00 | 16| 7449 | 819 8268,39 | 2480,5 3720,8 6201,3 31006,5 | 341071,1
108 Craprmmmit 3340
71a00paHT 0,50 | 6 | 3872 3872,00 1064,0( 3000,0 | 33000,0
Bcboro 5,50 6534,7 5067,7 |6761,4 18364 | 1064,0 66439,8 | 730837,5
Kageopa meouunoi bioximii
109 ToteHT 2310,1] 0,50 19| 9131 | 1004|#######| 1013,5 1266,9 | 760,2 3040,6 8108,3 | 89191,6
110|Acucrent  |2310,2| 3,50 | 16| 7449 | 819| 8268,39 | 5787,9 4340,9 HiHHH 39068,1 | 429749,6
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3 Han0aBkwu (rpH. Jomnatu (TpH.)
= —~
| E x z
g E =3 2 =
S = 2 = § = E’ :g
= = g = e |E|l S ~ E
| i - e < |3E | :
T I 22| = = |23 : |El 2 |2 = | &
Knacu| 3 a, = = > [ = ml g > < o
CTPYKTYPHOTO | . ovop| & E = =z % g S (= = gl = Z |z = 3
Hifipo3iny Ta = 5 g ol S | E o AR = | 8 o %
I noca mpodec| ° & = 5 = S ‘2 % T = = N 5
s/ i AK | E § 2 = E <= |Z|% 2 |2 |& & s1g| & g DoHL
003:201| & g £ g o g |E HE 2 |s % = HEIRE: j= 3ap0oGiTHOT
E 3 g % = 2 5|2 = 2 | 3 S| & @8 | E s = ®DoHx UIATH Ha
al o = ) > S = > o 13 3 R 2 2 |&|E © o L .
b |= S| = = £ 2l ¥ s < Q El 5[5 = N |3apo6itHoi| 2021 pix
= = 9 = = > o =|5|E fa < = Il 8 < | 2|8 g <
2 | E = g = 5 5.2 B3 o 8 ol 25 |22 5 mwiatr Ha | 3 1.01 10
g | = =S g g g 8 El8]S L ) 23|zl Em |3]|e s s :
e £ g E( s = = Sl elg B > = S .E ES |2 ) = MiCsIIIb 30.11.
Z £l 2 | E = S = B|8|8] m = |8 §[&| 83 |8|2] £ = | (pw). | (rpw).
1 2 3 4 o [§] I o 9 10 J117]12 15 14 15 |16 17 18 [ 19 20 21 22 23
Crapuuit
BHKJIa a9
111|3akmamay 2310,2
BUIIO1
OCBiTH 1,00 |17| 8010 | 881| 8891,10 | 2667,3 1333,7 4001,0 12892,1 | 141813,0
Crapmuit
12| 6opanr 5070 | 0550 | 6| 3872 3872,00 1064,0| 3000,0 | 33000,0
Bceboro 5,50 9468,7 1266,9 | 6434,7 17170 | 1064,0| 63068,6 | 693754,2
Pa3zom no
— 19,00 28699,4 13036,2 | 22718 65353,7| 4256,0 | 228807,6 | 25168838
Pa3zom mo
dakyabTery 206,50 309538,24| 8879,6 199651,55]235668,6 440038,96 1193776,9| 67101,25 | 2982128,03 | 32803408
CTOMATOJIOTTYHUM ®AKYJIBTET
Kadgheopa xipypeiunoi cmomamonoaii
113|Acucrent |2310,2| 0,75 | 16| 7449 | 819| 8268,39 | 620,1 930,2 4961,0 6511,4 12712,6 | 139839,1
Crapmuit
14 atopanr 1000 | 0,25 | 6 | 3872 3872,00 532,0 | 1500,0 | 16500,0
Bcboro 1,00 620,1 930,2 4961,0 6511,4 | 532,0 | 14212,6 | 156339,1
Kageopa mepanesmuunoi cmomamonozii
115|Acucrent  [2310,2] 1,00 | 16| 7449 | 819] 8268,39 | 826,8 | 1240,3 5787,9 7855,0 16123,4 | 177357.,0
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Han0aBkwu (rpH.

Homnnatu (rpH.)

2 ~
= | E z :
g E =3 E E
3 % E = A = ? 'g
5| i E % 2 151% |g &
Kox = g S B < || & |S S
HKY -~ = & g A N S e 2.
Hassa "Knacn| 5 z = E 2 i E g | E i = §
CTPYKTYPHOTO | (o rop| & =) 2 S 0 e == g= 8| £ = 2 = 3
N nizposiny Ta mpodec > 2 S % g é E ‘8 Qh é é ) g( %
e noca o = ° s o =18 o) S = i
o oot I L R O O - - O 1 s |2 1512 |B|E s | 2 i
ooz201 E || 2 | £ : < |2 ||z £ |z |5 & |:]8| B = 3apoGiTHo
5 |3 g 5 = g 5|2 = B |5 of IR > = 8 § ®oHx | mmatk Ha
a2 | E ; - E o B Zl= § ; E zl 8 9 b E =S ;f 3apobitoi | 2021 pik
s |E| & 5 g 5 = S| E(5 i 2 |5 4|8 5 | 2% = = miati Ha | 3 1.01 1o
g (&5 H = S g |8 E[Z|g & g |28l &z |5]e| = g :
e £ g E( s = = Sl elg B > = S .E ES |2 ) = MiCsIIIb 30.11.
Z £l 2 | E = S = B|8|8] m = |8 §[&| 83 |8|2] £ = | (o). (rpH).
1 2 3 4 o [§] I o 9 10 J117]12 15 14 15 |16 17 18 [ 19 20 21 22 23
Crapuuit
18] aGoparr o0 | 0,25 | 6| 3872 3872,00 5320 | 15000 | 16500,0
Bceboro 1,25 826,8 1240,3 5787,9 7855,0 | 532,0 | 17623,4 | 193857,0
Kageopa oumsiuoi cmomamonoeii
117|Acuctrent  |2310,2| 1,00 |16| 7449 | 819| 8268,39 | 826,8 1240,3 5787,9 7855,0 16123,4 | 177357,0
Crapmuit
11
8J‘Ia60paHT 3340 0,25 | 6 | 3872 3872,00 532,0 [ 1500,0 | 16500,0
Bceboro 1,25 826,8 1240,3 5787,9 7855,0 | 532,0 | 17623,4 | 193857,0
Kageopa opmoneouunoi cmomamonoeii
119|Acucrent  [2310,2| 0,50 |16| 7449 | 819| 8268,39 | 413,4 620,1 2893,9 3927,5 8061,7 | 88678,5
Crapumuit
120
nabopaHT 3340 0,25 | 6 | 3872 3872,00 532,0 [ 1500,0 | 16500,0
Bcboro 0,75 413,4 620,1 2893,9 3927,5| 532,0 | 9561,7 |105178,5
Pa3om no
baKVILTETY 4,25 2687,2 4030,8 19430,7 26148,8| 2128,0 [ 59021,1 | 649231,6
O®APMAIEBTUYHUMN ®AKYJIBTET
Kageopa xniniunoi papmayii
121| ToueHt 2310,1| 0,75 | 19| 9131 | 1004 |####H#H##| 1520,3 1900,4 [1140,2 4560,9 12162,5 | 133787,4
122|Acucrent |2310,2| 1,25 [16]| 7449 | 819| 8268,39 | 1033,5 1550,3 2583,9 12919,4 | 142113,0
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Han0aBkwu (rpH.

Homnnatu (rpH.)

: |l -
2 | E : :
= = o E =
< T > Tt
- o) st @ = o
ER : |5 : Elé | E
Kox : | £ o lER = |E| & |E g
— ) ] i
Haszpa HKY - = = g = = E 2 = < = 5]
"Knacu| 3 aQ, = = > | = Al = > < 2
CTPYKTYpHOTO |, . S = B z o0 & S|= s gl E S| E S
e [biatop| 2 2| 2|5 2 = 135 |2]E = | B
e | T mpoee | 2 oz | 25 5 IRE- T -
S I [ I UL - O O B R ] s |2 152 |3]5 £ | £ o
ooz201 E || 2 | £ : g | |Elz = |z [ T |2|g| E = 3apoGiTHOT
g |8 8 5 = 2 HE = > [ Z 2| = S | E 8 = donn IaTd Ha
&l = g g ~ | |E|> E S |£ =l 22 |8|g] g =) L )
2 |= = 5 = S |o B|E|E g - = £ § > | =l S o |3apobitHoi | 2021 pix
g E % s § § § E 5 @ P é S algl > = E? ; S § IIaTH Ha | 3 1.01 mo
2| s = slals| = SS|Rl £EF ¢ 3 30.11
HHERE IR R R L R e
< |=| E = = So) (8|8 M 8§ 8| S |a| ~ = TpH). TpH).
1 2 3 4 o [§] I o 9 10 Tl TZ 15 14 15 |16 r"’17 tl?} 19 20 21 22 23
Crapuui
123 s amr |5940 | 0,75 | 6| 3872 3872,00 1596 | 4500,0 | 49500,0
Bchoro 2,75 H#i##HHE| 0,00 1900,39 | 2690,56 7144,8 | 1596,0| 29581,9 | 325400,4
Kageopa papmarxoenosii 3 meouunorw 60marixoio
124| [ToueHT 2310,1| 0,50 | 19| 9131 | 1004 | ###HH##H | 1013,5 1266,9 | 760,2 3040,6 8108,3 | 89191,6
Crapuuit
125 acoparr |00 | 0,25 | 6| 3872 3872,00 532,0 | 1500,0 | 16500,0
Bcboro 0,75 10135 1266,9 | 760,2 3040,6 | 532,0 | 9608,3 | 105691,6
Kageopa papmayeemuunoi ximii
126 louent 2310,1) 0,50 | 16| 9131 | 1004 | #HHHHH# | 1013,5 1266,9 | 760,2 3040,6 8108,3 | 89191,6
Crapuuit
127 racoparr |00 | 0,25 | 6| 3872 3872,00 532,0 | 1500,0 | 16500,0
Bcboro 0,75 1013,5 1266,9 | 760,2 3040,6 | 532,0 | 9608,3 | 105691,6
Kadgheopa 3azanvnoi ximii
128|Acuctent |2310,2| 0,50 | 16| 7449 | 819| 8268,39 | 413,4 620,1 1033,5 5167,7 | 56845,2
Crapmuit
129| 6opanr 5070 | 0,25 | 6| 3872 3872,00 532,0 | 1500,0 | 16500,0
Bceboro 0,75 413,4 620,1 1033,5| 532,0 | 6667,7 | 73345,2
Kageopa ynpasninns ma exonomixu gpapmayii 3 mexnono2icio nikie
130|Acucrent  [2310,2] 1,00 | 16| 7449 | 819| 8268,39 1240,3 1240,3 9508,6 | 104595,1
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Han0aBkwu (rpH.

Jonnatu (rpH.)

= | % . =
5] o = S
s £ = = =
2| 2 2 | e 2 |35 & g
& = 5 = z |El O ~ £
| 2 = ez S fe | :
Haspa ”HKY - ? é & E z E % = ? 2 E &
Kimacu| 3 a, = S > |4 = |®B| Z > s o
CTPYKTYPHOTO | .. 3] £ Z = o B [S|E = |8 £ Sl = 'S
. . ¢ikarop| & s 3 t~ =y = g A |k = =
R R o e g = < = E|& 8 gl g =N = %
= > ° < ) = o 9]
o nocaz i | B 5 2 & E o i Lé 2 |5 |5 S % é g E ®onpn
003:201| & g £ g o g |E HE 2 |s % = HEIRE: j= 3ap0oGiTHOT
= |3 g 5 = 2 5|2 = e |5 S| & & | E s = ®ony | miatd Ha
=9 = = 5 > o =R s ) ) [ R 2 2 |&|E L] o .. .
b | S| = = c al 2 |'E < Q 2l 2 | 2|2 =S N |3apo6itHoi| 2021 pix
&= = = Z = > o EHlE]lE a < = 3 8 e | 2]¢g & <
2 | = =) 8 2 5 52|55 2 5|8 545 2|2 = mwiati Ha | 3 1.01 1o
2 e B g =t = 8 =38 2 g lgslz2l x| S]2 = = .
e £ g E( s = = Sl elg B > = S .E ES |2 ) = MiCsIIIb 30.11.
Z £l 2 | E = S = B|8|8] m = |8 §[&| 83 |8|2] £ = | (o). (rpH).
1 2 3 4 o [§] I o 9 10 J117]12 15 14 15 |16 17 18 [ 19 20 21 22 23
Crapumit
B asoparr |00 | 0,25 | 6| 3872 3872,00 532,0 | 15000 | 16500,0
Beboro 1,25 1240,3 1240,3| 532,0 | 11008,6 | 121095,1
Pa3zom no
daxyabrery
6,25 49944 4434,2 1 6071,3 15499,9( 3724,0 | 66474,9 | 731223,9
®AKYJBTET NICJSIAUIIIIOMHOI OCBITH
Kageopa mepanii ma cimetinoi meouyuru
132|Acucrent  |2310,2(1475|16| 7449 | 819| 8268,39 | #H##H HitHHH 134155 | 1475701
Beboro 14,75 HiHHHHE HitHHH HHHHEHH | HHHEHH
Kagpeopa xipypaii
133|Acuctent  12310,2| 8,00 | 16| 7449 | 819 8268,39 | #HH: 13229 79376,54 | 873142,0
Bceboro 8,00 HHHHHHH HiHHH 79376,54 | #HHHHHH
Kagpeopa cmomamonoeaii
134(Acucrent  |2310,2( 1,25 | 16| 7449 | 819]| 8268,39 | 2067,1 2067,1 12402,59 | #HHHHHHH
Bceboro 1,25 HHHHHHH 2067,1 12402 59 | #HiHHHHHE
Kapeopa papmayii
135| AcucTeHT |2310,2 0,25 16| 7449 | 819| 8268,39 | 206,7 206,7 2273,81 | 25011,88
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3 Han0aBkwu (rpH. Homnatu (TpH.)
Z = ~
= £ X =
=3 o) = <
IS = o= =
= = = 5 2 -
g g = £ = gl B g
g & 2 5 2 5] 9 2 E
fon c | s |52 = |5 & |5 E
HKY ~ 2 2 5 gl » =i &
Hassa "Kmacu | g = E = i E g’( 2| 2 i ; 3
CTPYKTYpHOTO | oo s E % Z o |5 |5|E = |8| E S|z E '3
. ; p| & s 8 = g <= 5 | © | & S =
No MApO3ALTY T2 Hpocbec = E ? % = = S Lg 2 g = 5 = %
- = < [} - S o =
i nocaj T - 3 § % g E o § 3 2 = % 8 % 2 g = (DOI.{H .
003:201| § || £ S o g |E |5 R E GRS 58| E £ 3apobiTHOT
5 |3 g 5 = = 5| % = 2 |5 ol B e | E & = ®ony | mmatu Ha
&l o = ) > S z | o 13 3 2l ER |E|8 Lg( g L .
<IN E=N = = = S lo 2lE|El 8 < |2 |E| 22 |=|5 = = |sapoGirnoi | 2021 pik
2 |E =t 5 g 5 5 -2 Ak o 2 5|8 545 2|2 = = wiati Ha | 3 1.01 mo
% k=4 = =l = = o ZT|lo|d = Z 2 3 g[‘- X T s|e = = R
e £ g E( s = = Sl elg B > = Slal Eo |52 ) = MiCsIIIb 30.11.
Z £l 2 | E = S = B|8|8] m = |8 §[&| 83 |8|2] £ = | (o). (rpH).
1 2 3 4 o [§] I o 9 10 J117]12 15 14 15 |16 17 18 [ 19 20 21 22 23
Beboro 0,25 206,7 206,7 2273,81 | 25011,88
Kageopa nediampii
136|Acuctent  |2310,2| 2,00 | 16| 7449 | 819| 8268,39 | 1653,7 HHHHHE 18190,46 | #H##H
Bceworo 2,00 HiHHI HHHHHHH 18190,46 | #HH##H#
Kadgheopa axywepcmesa ma cinexonozii
137|Acucrent  [2310,2| 350 16| 7449 | 819| 8268,39 28939,4 | 318333,0
Bcenoro 3,50 28939,37 | #HHHHHHHH
Pa3zom no
iHcTHTYTY 29,75 29353 HitHHH HHHHEHH | HHHEHHE
Pazom IIBC i
y460BO
JAOMOMiKHU I
nepconal 246,75 346572,6| 8880 204085,8| 245771 459469,7 1264778 | 72953,3 | 3382961,36 | 37212575
HaBuyaaeuuii Bigaia
138|Incniexrop 12352 | 4 09 | 5 | 3631 3631,00 2369,0| 6000,0 | 66000,0
Bceboro 1,00 2369,0 | 6000,00 66000,00
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Han0aBkwu (rpH.

Homnnatu (rpH.)
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003:201| & x| £ S = c = HE = = =y g"( el > E 3apobiTHOT
E & 3 g = 3 Elg ) > |z A I | E 8 = ®Doup IJIaTH Ha
gl = 2 5 -~ |® |E|> E 5 |E |=x| 22 |&|g| ¢ o e .
b |= S| = = 5|, 2lE|E 3 s |2 Zl 8 2 | &2 =S ;f 3apobitaoi | 2021 pix
s |2 & = 2 E T oflE|2 ® 2 g .|Bl 22 |5]" = = miati Ha | 3 1.01 1o
z | & = g S 3) o Elg|e o) o S 2|8 2 Bl o = < 06 o
a = S g = = L 5l&)8 T & SS|Rl £ |25 o B i 30.11
=) g 8 E( 8 m g 2| &8 §;3 %‘ A 8 = = o = S g g MICALb . .
2 el 2 | E = S = 2|88 =& = |8 8|R| 83 |88 & = (rpm). (rpn).
1 2 3 4 o [§] I o 9 10 J117]12 15 14 15 |16 17 18 [ 19 20 21 22 23
AJIMiHICTPaTUBHO-TOCNIOAAPCHKI MiApo3aiau
KOpuanunmii
BiIia
[MpoBinHwit
139 [ropuckoncyn (2429
BT
0,50 | 10| 4859 4859,00 571 3000,0 [ 33000,0
Il1anoBo-ginancoBuii Bimgia
140 HpOBl,Z[P.II/IH 2441,
E€KOHOMICT |2 2,00 10| 4859 4859,00 2282 | 12000,0 | 132000,0
Byxranarepcbka ciay:x0a
Iposigauit
141| POBMA 3433
Oyxrairep 3,00 | 10| 4859 4859,00 3423 | 18000,0 | 198000,0
I'ocnopapchka yacTuHa
142|C 9152(
TOpo« 4) 5,00 | 2 | 2910 2910,00 15450 | 30000,0 | 330000,0
143|Komipuuk  |9411 | 1,00 | 2 | 2910 2910,00 3090 [ 6000,0 | 66000,0
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